



Руководитель следственного отдела следственного управления СК России по Республике Марий Эл председательствовал в жюри юридической игры в колледже



8 декабря 2022 года в ГБПОУ Республики Марий Эл «Колледж индустрии и предпринимательства» в г. Козьмодемьянск состоялось открытое занятие - игра по дисциплине «Теория государства и права» по теме «Понятие, признаки и виды правонарушения. Юридический состав правонарушения» для студентов 2 курса специальности «Право и организация социального обеспечения». Председателем жюри был руководитель Горномарийского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл Максим Юрьевич Ельчанинов.

Провела мероприятие преподаватель профессиональных дисциплин и методист колледжа



Волкова Лидия Валериевна.

В состав жюри также вошли: Халетова Софья Камиловна – социальный педагог колледжа и студентки Шихматова Кристина Романовна и Кармазинова Кристина Эдуардовна.

Данное мероприятие проведено в рамках декады юридических дисциплин в связи с Днем юриста в РФ и Днем Конституции РФ.

По сценарию занятия студенты, разбитые на микрогруппы, провели дебаты на темы «Смертная казнь: за и против» и «Гражданский брак: за и против».

На следующем этапе проводилась «Своя игра». Вопросы были по категориям: словарь, армия, правонарушение, юридическая ответственность, политика.

Студенты активно принимали участие в дебатах, отстаивали свою позицию и отвечали на вопросы из категорий «Своей игры».

Максим Юрьевич отметил значимость темы занятия для современной молодежи и умения студентов аргументированно отстаивать свою точку зрения. Занятия в игровой форме дают возможность студентам прочувствовать свои силы и возможности, и уже в дальнейшей профессиональной деятельности самостоятельно принимать ответственные решения.

Изображения



08 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1747636>